

珲春农村商业银行·传递正能量
HUNCHUN RURAL COMMERCIAL BANK
吉林农信

实施海关保证金保函业务 助水产企业快通关减成本

本报讯(赵晨)为解决企业保证金占用金额大、时间长的问...

该行以水产企业名义向珲春海关开立保证金保函,用以保证企业...

在通关监管方面,珲春海关为珲春鲜活海产品设置绿色通道,为企业量身定制了“预约通关、优先查验、优先放行”的监管模式...

近年来,珲春市凭借区位优势,已发展成为东北亚地区重要的海产品加工集散基地。目前,珲春农商行已为9户鲜活水产品进出口企业办理了海关保证金保函业务。

珲春农商行

开展网络学习 构建合规文化

本报讯(于慧中)为进一步提升全员合规意识,构建良性合规文化环境,近期,珲春农商行开展了以“学党史、强合规”为主题的网络学习活动。

该行成立领导小组,明确活动日常联络人,制定实施方案和工作细则,督导各支行、营业部、各部室的各阶段活动,评估总结活动开展情况。该行100

名员工通过“金融教育在线”学习平台,认真学习相关法律法规和文件制度规定,并参与答题测试。7月至8月,在全省测试成绩排查中,该行取得了第一名的好成绩。

该行将深入开展党史学习教育,加强合规守法知识普及,规范从业人员职业操守和行为规范,不断提高政策法规、银行业务、风险管控、合规管理工作水平。

珲春农商行

开展专项排查 整治金融放贷领域乱象

本报讯(于慧中)按照省联社和监管部门要求,近日,珲春农商行对非法放贷、涉企服务收费情况开展专项排查。

转存或存贷挂钩,以贷收费或浮利收费,搭售理财、保险、基金等金融产品情况,以及非法“套路贷”“校园贷”“高利贷”等违法违规金融放贷行为。

支行均严格落实各项减免优惠政策,没有涉非法放贷问题,不存在违法违规金融放贷行为。

积极落实减费让利政策,压实主体责任,减轻企业负担,通过多种方式,大力宣传金融放贷领域乱象整治活动,营造浓厚的舆论氛围,助力经济社会发展。

畜禽活体抵押贷款 助力畜牧业高质量发展

本报讯(李荣强)根据省联社统一部署,连日来,珲春农商行积极推广畜禽活体抵押贷款业务,助力畜牧业高质量发展。

贷款管理办法,明确贷款品种、贷款对象、贷款额度等;通过微信朋友圈、LED显示屏等多种形式,广泛宣传畜禽活体抵押贷款的操作办法和政策要求,提高养殖企业及农户对畜禽活体抵押贷款的知晓

度;加强与各乡镇、市畜牧站的沟通交流,深入了解养殖户需求,该行工作人员深入各乡镇开展上门服务,宣传畜禽活体抵押贷款的优势,促进信贷资源下沉,提升养殖户的信贷满意度。

珲春农商行总部第一党支部

召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯(徐欣强)日前,珲春农商行总部第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会。

该行党委书记杨艳辉以普通党员身份参加会议,并讲评。

走在前列”的新要求,主动对标对表,找差距、补短板、强弱项,用实际行动践行共产党员的初心使命。

杨艳辉说,习近平总书记“七一”重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,是新时代马克思主义纲领性文献,要以党史学习教育为契机,传承好红色基因,积蓄奋斗力量,积极投身“我为群众办实事”实践活动,自觉践行“争当表率、争做示范、走在前列”的新要求,主动对标对表,找差距、补短板、强弱项,用实际行动践行共产党员的初心使命。

杨艳辉强调,要通过此次会议,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识,趁热打铁、持续用力,带头开展学习,切实增强“四个意识”,进一步提升政治自觉、思想自觉、行动自觉,真正做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。要坚持理论联系实际、学风、边学边干、学干结合,做到知行合一,不断提高适应新时代、实现新目标、落实新部署的能力,增强做好实际工作的本领。

会上,该行总部第一党支部负责同志代表支部委员会汇报了党支部上半年工作情况和开展党史学习教育情况,通报了党支部委员会检视问题情况。支部全体党员围绕主题逐一发言,认真开展批评和自我批评,达到了帮助同志、增进团结的目的,共同接受了一次严格的党内政治生活再教育。

珲春农商行

开展信贷业务实操培训

本报讯(吴昊)为提升从业人员业务技能,日前,珲春农商行开展信贷业务实操专题培训。

此次培训分别从信贷业务发展环境及趋势、信贷业务主要风险及表现、信贷业务全流程风险管理、信贷业务法律及大数据风控等四部分进行了讲解,在讲解中提出

了一些现实问题并结合实际案例进行了具体分析,提醒如何规避风险,并以制度规范、重要岗位、尽职调查、典型法律等与大家交流互动。

培训中,大家认真记笔记,在互动环节踊跃发言,培训现场热烈

出两组“优秀团队”和五名“优秀个人”。

通过此次培训,使业务人员掌握了系统操作要点,了解了业务的主要风险,在以后工作中将充分利用大数据风险管理的便利性和金融科技的自动化优势,结合监管要求,做好信贷业务风险防控。

日前,珲春农商行英安支行召开下半年工作部署会议。总结上半年各项任务指标完成情况及工作中存在的不足,布置下半年工作计划,细化工作目标。(赵相玉)

根据现场表现,评选

支部与河南街道阳光社区党支部签订《党组织联盟共建协议书》,进一步发挥党建在社区治理中的引领带动作用。(马利 郑艺花)

简讯

银行理财个人投资者超6千万人

中国消费者报记者 聂国春

银行业理财登记托管中心日前发布的《中国银行理财市场半年报告(2021年上半年)》(以下简称半年报)显示,截至6月底,理财产品存续规模达25.80万亿元,同比增长5.37%。其中,净值型理财产品存续规模为20.39万亿元,占比近八成。上半年,理财产品累计为投资者创造收益4137.51亿元。

随着产品结构的改善与机构管理能力的逐步提升,投资者也加大了银行理财的投资力度。截至6月底,持有理财产品的投资者数量达到6137.73万个,较年初增长47.45%,同比增长137.71%,其中个人投资者达到6114.09万人,较年初增加1965.99万人;机构投资者23.64万家,较年初增加9.26万家。

银行理财市场前景如何?招联金融首席研究员董希淼认为,上半年理财收益走低来自三方面因素:从流动性看,上半年银行体系流动性合理充裕,通过理财产品吸引资金的动力下降;从投资者看,上半年受全球经济形势影响,风险资产波动较大,投资者更青睐风险与收益较为平衡的产品;从监管看,随着资管新规过渡期临近,理财产品加速整改,部分产品投资范围收窄,也影响了产品收益。

值得关注的是,在收益率连续5个月走低后,普益标准数据显示,6月份全国银行理财收益水平回升至3.46%。专家认为,这与周期性因素有关。“6月份是上半年最后一个月,部分银行加强半年末流动性管理,加大理财产品发行力度,吸收更多行外资金,是6月份理财产品收益水平有所回升的原因之一。”董希淼说。

银行理财前景如何?

新华社记者 张千千

资管新规正式发布以来,过渡期曾由2019年6月延长至2020年底,而后又延长至2021年底。如今过渡期还剩不到半年时间,理财产品净值化转型在不断提速,保本理财产品比例进一步压降。

今年上半年,多项与理财相关的新规落地,进一步规范行业发展。

此外,日前,银保监会、人民银行联合发布《关于规范现金管理类理财产品管理有关事项的通知》,对现金管理类产品的投资范围、投资集中度要求作出规定,加强投资组合流动性管理和杠杆管控。

普益标准数据显示,2021年上半年,全国共发行25684只理财产品,其中净值型产品16023只,占总发行量的62%,较去年同期增加32%。

6月27日,银保监会出台的《理财公司理财产品销售管理暂行办法》正式实施。除了进一步明确适用范围外,办法还进一步完善了禁止性规定,划出了18条红线。例如明确禁止“预测理财产品的投资业绩,或者出具、宣传理财产品预期收益率”等。

与货币市场基金相似,现金管理类产品面向社会公众公开发行,允许投资者每日申购赎回,容易因大规模集中赎回引发流动性风险,风险外溢性强。但此前现金管理类产品受到的约束相对较少,因而收益率普遍高于货币基金。

今年二季度,理财产品发行数量逐月减少,但净值化程度不断提升。6月份新发理财产品中,净值型产品占比已达77%。

专家表示,这是为了更好地促进产品净值化转型,推进打破刚兑预期。

“由于新的监管规定与货币基金的监管要求趋同,未来现金管理类产品收益下降、相对货币基金的优势减小是大概率事件。”东方金诚研究发展部于丽峰表示。

“截至2021年6月末,同业理财较峰值缩减96%;保本理财较峰值缩减97%,不合规短期产品缩减98%,嵌套投资规模缩减24%。”银保监会政策研究局负责人叶燕斐日前在国新办新闻发布会上介绍,到2021年一季度末,理财业务存量整改已经过半,2021年底前绝大部分银行将完成整改。

记者观察发现,目前,不少银行理财产品页面的“预期收益率”已逐步退出,由“业绩比较基准”替代。

“这意味着未来不存在保本理财产品,并将推动机构根据市场需求提升产品创新能力,满足不同风险收益偏好。”光大银行金融市场部分析师周茂华表示,对老百姓来说,未来理财销售机构渠道更规范、理财产品信息更透明是好事,但也需要投资者充分了解产品信息,做到“买者自负”。

专家认为,这与周期性因素有关。“6月份是上半年最后一个月,部分银行加强半年末流动性管理,加大理财产品发行力度,吸收更多行外资金,是6月份理财产品收益水平有所回升的原因之一。”董希淼说。

专家表示,这是为了更好地促进产品净值化转型,推进打破刚兑预期。

“这意味着未来不存在保本理财产品,并将推动机构根据市场需求提升产品创新能力,满足不同风险收益偏好。”光大银行金融市场部分析师周茂华表示,对老百姓来说,未来理财销售机构渠道更规范、理财产品信息更透明是好事,但也需要投资者充分了解产品信息,做到“买者自负”。

畜禽活体抵押贷款

拓宽“三农”融资渠道 助力畜牧业高质量发展

额度高

每头牛(或其他畜禽活体)贷款额度原则上不超过保险价值的80%,最高不超过90%,上不封顶。

灵活方便

采用循环额度和非循环额度贷款方式。

期限长

肉牛、生猪等活体畜禽的贷款期限为1-3年;奶牛的贷款期限最长不超过5年。

贷款对象

具有动物防疫条件合格证的标准化规模养殖企业、专业合作社等新型农业经营主体、从事规模养殖的个人。

详情请咨询珲春农商行 各乡镇支行营业网点

珲春农村商业银行 HUNCHUN RURAL COMMERCIAL BANK

学史力行 实干为民

(上接一版)群众盼什么,就着力解决什么。针对俄罗斯口岸积压鲜活海产品货车的问题,珲春市通过函件与俄方多次协调、反复沟通,双方最终达成“根据实际情况实行周日预约制,专门验收鲜活海产品货车”的共识,帮助外贸企业和客商破解了棘手的生产经营难题。落实“免征、减征、返还”政策,惠及中小微企业1291家,大型企业、民办非企业单位、社会团体等41家。市商务局为企业办理海产品通关证明,一季度服务企业27户,进口额达4.7亿元,同比增长338%。“五一”期间,市交通运输局将客流量较多的101路、3路公交车改线从欧亚商场正门前通过并设立停靠站,方便群众出行。

通过“立转立查”办案模式,加强定岗执勤等多项举措,提升出租汽车服务质量,维护全市交通运输市场秩序,共查处出租汽车乱收费、拒载、绕路等违规案件83起。市融媒体中心通过掌上珲春微信公众号向社会公开征集社情民意,共收集整理社情民意130余条,形成了《关于掌上珲春微信公众号向百姓征集城市发展意见与建议的舆情报告》,对市民群众反映的问题及建议落实情况跟踪报道。市城市管理综合行政执法大队在全市推行垃圾不落地“桶装车运”新模式,通过错峰收运垃圾方式,全力解决垃圾占道、腐烂、气味大等问题。市人社局联合边合区人社局,组织

120余名适龄待业人员,到边合区企业参观,了解企业发展、用工、待遇等情况,现场达成就业意向46人。三家子满族乡积极推进残疾人就业、妇女创业、科技农民、农业技术等培训,拓宽就业渠道,提高农民收入。开展办理建房手续、农机补贴申领、办理临时救助、办理农村合作医疗等“一站式服务”便民服务项目,并完成安全饮水氟罐更换,解决了村民的饮水问题。新安街道为迎新社区高龄孤寡老人提供居家养老服务和志愿服务,帮助长安小区维修破损葫芦和化粪池等,切实解决群众的操心事、烦心事和揪心事。市公安局扎实推进基层法治宣传,打击盗抢骗和反电信诈骗、

消防宣传检查、道路交通安全畅通、窗口便民服务等为民服务事项,积极为群众排忧解难,全力提升群众的安全感和满意度……全市各部门单位以求真务实的作风和措施,及时解决了一批群众反映强烈的热点难点问题,让群众真切地感受到了党史学习教育带来的可喜变化。

为办实事成果是检验党史学习教育成效的“试金石”和“晴雨表”。珲春市将继续把办实事、解难题贯穿党史学习教育全过程,全力解决好群众身边的操心事、烦心事、揪心事,以学史力行强化时代担当,把学习成效转化为为民服务动力,推动党史学习教育往深里走、往实里走、往心里走。

着力做好村(社区)“两委”换届后半篇文章

(上接一版)并签订承诺书,进一步筑牢拒腐防变的思想道德防线。

“新一届村(社区)‘两委’班子肩负着乡村振兴等重任,市纪委监委将继续做好监督,加快建立村级‘一把手’廉政档案,帮助‘两委’班子迈好第一步、干出新气象。”珲春市纪委监委相关负责人表示,市纪委监委将依托廉政警示教育基地,持续加大宣传力度,不断推进党风廉政建设向基层延伸,全面营造风清气正的政治生态,为经济社会发展提供坚强纪律保障。